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Ponuka, aká za neodmieta! Čas výnimočných možností! 
 

Využite exkluzívnu akciu Roku modlitieb v Bratislave! 
 

Možnosť stretnúť sa s Bohom, modliť sa a prihovárať 24 hodín denne, 7 dní v týždni. 
 

Špeciálne pripravená miestnosť, obsadenie presne podľa vášho vkusu (každý má možnosť 
byť tam sám), priestor pre všetku tvorivosť, či pokojné prežívanie. 
 

Ak sa zapojíte čoskoro, k akciovej cene 0,- SKK dostanete ZADARMO službu FLEXI: ak 
nám dáte vedieť, v ktoré hodiny v týždni vám najviac vyhovuje prísť do miestnosti a modliť 
sa, radi vás upozorníme deň vopred, ak bude práve vo vami vybranom čase voľno. 
 

Neváhajte. Akcia trvá do septembra. Je najvyšší čas. 
 

Ozvite sa na michal@horiaciker.sk, zavolajte na 0907 790 317 alebo 0911 318 535, či 
jednoducho navštívte našu stránku www.24-365.sk 
 

 
 

 
 

Termíny na Máj 2008 
 

4.5. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, M. Kevický, T. Kriška 

11.5. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Jursa, P. Pivka 

18.5. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Pelech, M. Hlubocká 

25.5. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, M. Kevický 

1.6. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, P. Pivka 

 

Služba kazateľov mimo zboru: 
 

Michal: 8.-11. máj Víkendovka 
Tomáš: 18. máj Konferencia stredoslov.oblasti BJB – Račkova dolina 
 25. máj BJB Miloslavov 
Pali: 25. máj BJB Palisády 
 
 Informátor Máj 2008, vydáva: BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, 

nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.sk/informator/ 

 

Júnové číslo vyjde v nedeľu 1.6.2008. Uzávierka 29.5.2008. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
 Braňo Bognár (braniob@gmail.com) 

 
Je máj - lásky čas 

 

ôňa rozkvitnutých sadov, čerstvo pokosenej trávy a jeden z prvých vážnych dotykov slnka v našej 
tvári, to všetko vytvára sviežu príchuť blížiaceho sa leta. V jednej jedinej chvíli má človek veľkú 

chuť z tej opojnej vône ochutnať, nadýchnuť sa zhlboka a potom stále znova a znova. Celá príroda je 
ako nevesta prichystaná v ústrety svojmu ženíchovi. „Je ako nevesta, ktorá sa krášli svojimi 
ozdobami.“ (Iz 61,10) Ženích už príde každú chvíľu! Aká krása, aké šťastie, že Ho mohla stretnúť, že 
Ho mohla spoznať trocha bližšie! A že ju požiadal o ruku... Všetko sa chystá k veľkej slávnosti. Chystá 
sa k oslave Božej. „Povedzte pozvaným: Ajhľa, pripravil som hostinu, voly a kŕmny dobytok 
som pobil a všetko je hotové, poďte na svadbu! Ale oni nedbali...“ (Mt 22,4-5) 
A čo ty - človek, či sa ostaneš  len prizerať, či vari teba sa to netýka? 
Aj človek v tieto dni prevoláva k oslave, ani on nezabudol: 
1/ Vyzýva k oslave Sviatku práce (1. máj). Veď nie každý môže pracovať, kto má prácu, má byť za 
to vďačný. Vďačný, ale komu? A vie sa aj zastaviť a včas si odpočinúť? Ako len často na to zabúda. 
Zdá sa, že práca ho úplne pohltí a okradne o všetok čas. Už pomaly nepozná žiadne sviatky ani voľné 
dni. 
Ale náš Pán nás volá k odpočinku po každodennej námahe a hovorí: „Poďte ku mne všetci, ktorí 
sa namáhate a ste preťažení, ja vám dám odpočinutie!“ (Mt 11,28) Ako len často pri svojej 
práci Naňho a na Jeho slová zabúdame! A potom sme preťažení a nevieme si pomôcť. 
2/ Vyzýva k oslave Dňa víťazstva nad fašizmom (8. máj). Ale na Toho, ktorý nám vydobyl to 
najväčšie víťazstvo v dejinách ľudstva, zabúda. Apoštol Pavel nás vyzýva k oslave Božej, on nemôže 
ináč, keď si spomenie na to, čoho sa mu kedysi dostalo, lebo je to aj jeho víťazstvo: „Pohltená  je 
smrť vo víťazstve. Kde je, ó smrť, tvoje víťazstvo? Kde je, ó smrť, osteň tvoj? Ostňom 
smrti je však hriech a silou hriechu je zákon. Ale vďaka Bohu, ktorý nám dal víťazstvo 
v našom Pánu Ježišovi Kristu!“ (1K 15,57) 
Toto víťazstvo sa týka mňa i teba. Božie slovo o tom svedčí: „Ale vďaka Bohu, ktorý nám všade 
dáva triumfovať v Kristu a na každom mieste dáva nám zjavovať vôňu svojej známosti.“ 
A teraz pozor! „Lebo sme vôňou Kristovou Bohu aj medzi tými, čo dochádzajú spasenia, aj 
medzi tými, čo hynú...“ (2K 2,15) Sme vôňou Kristovou tam, kde sa práve nachádzame? Vedie to 
ľudí z nášho okolia k tomu, že sa doslova túžia stretnúť s nami? Túžia sa nadýchnuť tej vône, ktorú im 
sprostredkujeme, ktorá nie je z nás, ale pochádza zhora od nášho Pána a Spasiteľa? Lebo pre jedných 
ľudí sme vôňou smrti na smrť, ale pre druhých sme vôňou života na život. (2K 2,16) A tak radostne 
voláme: „Vďaka Bohu za Jeho nevýslovný dar!“ (2K 9,15)  
Pán Ježiš zvíťazil nad temnou mocou, nad smrťou. On vydobyl pre nás večný život. Jedine v Ňom je 
naša budúcnosť! A vďaka tomu, čo pre nás urobil, si aj ty pozvaný na svadbu Baránkovu. „Kto 
zvíťazí, takto bude oblečený do bieleho rúcha a nevymažem jeho meno z knihy života...“ 
(Zj 3,5) 
Prijal si už toto Božie pozvanie na svadbu? Ak áno, tak ako sa tam ukážeš? A budeš na ňu dostatočne 
vychystaný a pripravený? 

Stanislav Baláž  
 

V
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VERŠ NA ROK 2008 pre Cirkevný zbor Viera 
 

Keď sa všetko takto rozplynie, akí musíte byť v svätom 
obcovaní a zbožnosti vy, ktorí túžobne očakávate príchod 
Božieho dňa, keď sa nebesá rozplynú v ohni a živly roztopia 
v požiari?! 
     2PT 3, 11-12 
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Starý a predsa nový... 
 
... je dôraz, aký kladie Boh na ďalšie smerovanie roku modlitieb. 
Snažíme sa, aby sme čo najlepšie zachytili, čo má na srdci a na mysli. A 
zdá sa nám, že okrem iného hovorí toto: 
 
Smer, ktorým ideme, je správny. Spôsobuje nielen radosť jemu 

samotnému, ale má istý dosah aj na veci okolo nás. Ale. Nie, nie vždy prichádza nejaké 
ale, najmä od našeho Boha nie. Tentokrát však prišlo. Nevnímame ho ani tak vyčítavo, 
než ako pokračovanie zjavovania jeho túžob. To ale sa týka hĺbky. Spojenie "ísť hlbšie" sa 
stalo floskulou, najmä medzi kresťanmi. Napriek tomu sa skúste do neho započúvať - sme 
pozvaní ísť hlbšie. Ísť bližšie k Bohu. Aj keď to tam viac páli a oveľa jasnejšie vidno 
každý hriech či kompromis. Bez toho, aby sme vyhliadali, čo môžeme získať. Jednoducho 
prísť bližšie k nemu. 
 
Druhou vecou, ktorá v mnohom ovplyvní rok modlitieb, sú naše očakávania. Naše 
porozumenie, o čo vlastne ide. Čo môže byť "výsledkom" 24-365. Čo myslíte? Čo všetko 
Boh chce, plánuje spôsobiť cez zjednotené modlitby? Po čom túži? Lebo na tom záleží, o 
to nám predsa ide, zjavovať ho, robiť čo mu na očiach vidíme, radovať sa zo vzťahu s ním 
a šíriť jeho kráľovstvo. Je to tak? Kde je teda miesto roku modlitieb, ako to ovplyvňuje 
jednotlivé hodinové bloky, počas ktorých sa modlíme? Ako to ovplyvní život našeho 
spoločenstva? Nemáme presné odpovede. Ale dúfame, že k lídrom, ale aj k nám všetkým 
bude hovoriť on sám a pomôže nám objavovať veci jeho očami. 
 
V miestnosti sa chystajú zmeny, už sa na nich pracuje. Ostane miesto vyzývajúce k 
pokániu a pokore, a predsa sa zmení. Premení sa aj miesto stretnutia, bude naďalej 
útočiskom, kde sa dá skryť a osamote sa dotýkať Otca, ale dostane novú dynamiku, 
sviežosť. Ostanú modlitby za Bratislavu, ale dostanú nový rozmer - mesto stojí na 
nožičkách spoločenstiev a zborov. Bude možnosť viac sa spoznať a viac si žehnať. 
Rozširovať sa začne aj zameranie modlitieb na Slovensko. Prosto a jednoducho - poďte s 
nami naďalej zažívať to dobrodružstvo. A platiť cenu za zmenu. 
 
A práve tu je priestor na opätovné pozvanie kresťanov z celého Slovenska. Príďte sa 
zapojiť do modlitieb za Bratislavu a celú krajinu. Potrebujeme vás a chceme vás. A 
pomôžeme nielen rezerváciou, ale v rámci možností aj miestom na prespanie a 
podobnými praktickými vecami. Ozvite sa nám na info@24-365.sk alebo na 0948 24 7 
365. 
 
za tím 24-365 
 
Peter Černák 
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Oblastná konferencia BJB  
25. máj 2008 v Hurbanove, v kultúrnom dome 
Organizátor: zbor BJB Hurbanovo-Bohatá 
Cena obedu na 1 osobu: cca.100,- Sk 
Konferenčný poplatok: 0,- Sk (v priebehu konferencie bude vykonaná zbierka na pokrytie 
nákladov – prenájom sály a pod.)  
http://www.baptist.sk/news/akciepodrobne.htm?id=237&PHPSESSID=f3e93f9c2bf35f14
c1f613c41a4c02b0 
 

 
 
Víkend pre manželské páry 
30. 5. (16.00 hod.) -1. 6. 2008 (14.00 hod.) 
Chata Komenského v Račkovej doline 
Pre viac informacii kontaktujte Tomasa Krisku:  
tomaskriska@zoznam.sk 
0903205851; 0915894643  
 

 
 
DELIRIOUS? v Trnave 
festival Lumen 
6.-7.juna 2008 
www.fln.sk 
 

 
 
Kresťanská škola pre klaunov 
9.-14. júna v Prešove 
Pozývame ťa do kresťanskej školy pre klaunov,ktorá ti ukáže ako  
efektívne evanjelizovať deti... 
Čo sa naučíš?  

• používať klaunské čísla a atrakcie pri evanjelizácii 
• vyrábať z balónov pekné veci 
• urobiť si make-up a kostým klauna  
• a ešte omnoho viac ... 

Vyučovanie bude prebiehať od pondelka do soboty v dopoludňajších hodinách. Popoludní 
okolo 16:00 bude možnosť uvidieť klaunov v akcii pri detskej evanjelizácii, prípadne si 
niečo aj vyskúšať.   
Kde? ACS zbor Prešov kresťanské centrum ARCHA    
Kto?  Učitelia – klauni z USARichard D’ Clown, Precious, Shina  
Čo potrebuješ? Registračný poplatok: 100,- Sk na celý kurz (30,- Sk na deň a osobu). 
Budeš mať zabezpečenú možnosť stravovania sa: 160,- Sk stravné na celý deň (raňajky, 
obed, večera), prípadne samostatný obed 73,- Sk. Ubytovanie je zabezpečené 
v neďalekom stredoškol-skom internáte. V prípade záujmu sa môžeš prihlásiť do 
30.4.2008  
0905 434 067 
petrus@unipo.sk 
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Na tento účel  je v našom zbore vytvorených niekoľko tímov. Sú však vítaní aj ďalší 
dobrovoľníci na posilnenie týchto tímov. 
Tiež uvítame finančnú podporu pre tento účel (nákup potravín): bezhotovostne môžete 
poukázať dary na číslo zborového účtu 0171892437/0900 s VS 777; alebo hotovostne u 
pokladníka zboru (M. Aksamíta). 
Koordinovaním tohto projektu za náš zbor je poverený Kamil Maljarčik, u ktorého sa 
môžete prihlásiť 0904 243 383 alebo limakos@gmail.com  a dohodnúť zapojenie do 
služby. 
Aktuálny rozpis záväzkov prípravy stravy pre bezdomovcov nájdete na: 
www.krestaniavmeste.sk/bezdomovci 
 

 
 
SKUPINKOVÁ VIKENDOVKA  
8.-11. máj 2008, Trenčianska Teplá 
(skupinky: M.Kevického, A.Kuruca a S.Bockovej) 
Program bude zameraný na vyučovanie a duchovný rast a učenníctvo, Michal už pracuje 
na príprave témy, ktorú vám čoskoro oznámime. Samozrejme chceme tráviť čas v Božej 
prítomnosti, na modlitbách a chválach. Pôjde s nami Sabina Bocková a preto bude priestor 
aj na osobnú službu v rámci oslobodenia a vnútorného uzdravenia. Nebudú chýbať ani 
volnocasové aktivity, hry a podobne. Ak chcete, môžte si so sebou vziať bicykle. 
Viac informácii u K.Maljarčika:   
limakos@gmail.com 
0904243383; 0918738025 
 

 
 
Konferencia Hnutia zakladania zborov 
v termíne od  16.-17. mája  v Liptovskom Mikulasi.  
Miesto konferencie je Združená stredná škola Poľnohospodárska (ZSSP). 
Účastnícky poplatok bude 600, -Sk (500, -Sk za stravu a nocľah a 100, - Sk konferenčný 
poplatok). 
Registrácia sa uskutoční na webovej stránke (najneskôr do 28. apríla):  
www.hzz.sk 
Vzhľadom na fakt, že od účastníkov konferencie nevyberáme konferenčný poplatok 
vopred, žiadame vás, aby ste svojou registráciou na stránke záväzne potvrdili účasť na 
konferencii. 
Registrovaní účastníci budú na mieste (ZSSP) ubytovaní v čaše od 15.00 – 17.00. 
 

 
 
Konferencia AC "Prorocký hlas dnes" 
Téma:   Prorocky hlas dne 
Termín: 16. – 18. maj 2008 
Miesto: Bratislava, Istropolis, kinosála 
Hostia: vid plagát a web 
Program: vid web 
http://www.bratislavacitychurch.sk/kalendar/konferencia-prorocky-hlas-dnes- 
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Moje svedectvo. 
Už dlhšiu dobu ma to ťahá ku svedectvu a nepomáhajú ani výhovorky že: “Veď Bože, 
ty sám si svedectvom v nás, tak načo sa zbytočne rozpisovať...” :o) No, takže dúfam, 
že minimálne niekto potom, čo dočítate toto zatiaľ neexistujúce svedectvo, si dáte tú 
námahu a začnete hľadať Boha, ak ste Ho ešte nenašli :o) 
 Veľmi dlho pre mňa znamenal Boh len čosi ako kostol, kde ma naši nútili chodiť 
až do zblbnutia každú nedeľu.. Nerozumela som, čo tam... Bola to fakt nuda a raz som 
si povedala: “Dosť, ja v toho ich Boha neverím a nechcem Ho, nepáči sa mi...” (no 
prečo som pri tomto svojom rozhodnutí plakala, akoby som podvedome cítila, že 
strácam čosi veľmi dôležité, to som vtedy  nechápala). A tak som sa namiesto 
poriadnej, papierovej kresťanky stala v trinástich rokoch satanistkou so všetkým, čo 
k tomu patrí: cool tmavým image, partiou báb, ktoré sa chytili na môj návrh spraviť si 
spoločenstvo, pokusmi šprtať sa v duchovných sférach každého druhu od woodoo, 
cez špiritizmus a levitáciu a samozrejme izbou vyzdobenou vlastnou umeleckou 
tvorbou, ktorá každému vyvolala minimálne zimomriavky na chrbte... Problém nastal, 
keď ich ale začala vyvolávať aj mne. Keď sa znásoboval počet nocí prebdených 
v strachu, alebo prerušovaných výkrikmi v dôsledku nočných môr, povedala som si, 
že som azda zašla už trochu priďaleko a je čas zamerať sa radšej na niečo iného: 
diskotéky, chľast, cigarety a chlapi plus robenie bordelu a rebelovanie všade, kde sa 
nachádza práve nejaká  autorita... Zámer sa podaril: V maturitnom ročníku na gympli 
som si na vysvedčení hrdo odnášala trojku z chovania. Naši ma povinne dovliekli 
k psychologičke, pretože už vážne nevedeli, čo so mnou majú robiť a v okolí ma 
každý poznal ako babu, ktorá robí bordel na diskotékach, ožiera sa a je stále s iným 
chalanom. Nikto ale netušil, že pod povrchom bola len prázdnota a plač, túžba byť 
ako moje slušné a šikovné spolužiačky, ktoré sa vždy výborne učili, chlapci si ich 
vážili, lebo nenadávali, nemali zlé partie, pokazenú povesť a rodičia na ne boli 
právom hrdí. Nerozumela som tomu, prečo práve ja musím byť iná? Prečo každého, 
kto sa nechá, dokážem ovplyvniť len na zlé, dokonca až tak, že rodičia mojich 
kamarátok im zakazovali sa so mnou kamarátiť.. A prečo práve ja nikdy nemôžem 
počuť od našich aj niečo iné ako: "Hanbíme sa za Teba... Načo si sa narodila??? Nie 
si naša dcéra..." Načo som sa vlastne narodila? Nevedela som. Len som hrozne túžila 
po láske, ktorej však nikde nebolo - doma, v partii, ani u chalanov, stále mi tam 
chýbalo čosi viac, čosi, čo som nemohla nikde nájsť... Kládla som si otázku či je toto 
naozaj všetko čo mi život môže ponúknuť? Masku rebela, pár obdivovateľov a 
napodobňovateľov ovplyvnených tými somarinami, ktoré stváram a úžasné prázdno 
v srdci, aj napriek tomu, že sedím na súkromnej party obklopená hromadou ľudí, 
ktorým toto tu jednoducho k životu stačí. Celé sa mi to zdalo tak bezzmyselné, že 
som urobila prvú vec, ktorá ma napadla: Pokúsila som sa o samovraždu. A potom 
Boh urobil prvú vec, ktorá Jeho napadla :o) -  Pozval ma cez moju veriacu 
spolužiačku k nej na stretko :) Toto dievča som si veľmi vážila ešte ako neveriaca, 
pretože som videla, že to s Bohom myslí vážne a akosi som cítila, že je iná a jej viera 
sa líši od tej tradičnej. A navyše: Vedela som, že ma má rada:)  Aj keď som bola jej 
úplným protikladom, aj tak ma mala rada!! Ľudia, - toto mi nešlo vôbec do hlavy. 
Takže keď prišlo jej pozvanie, nadšene som súhlasila, aj keď so strachom, pretože 
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som sa bála, ako asi zapadnem medzi tých “svätých” ľudí, s tou svojou “úžasnou” 
povesťou. Po prvý raz som videla sa niekoho modliť len tak, vlastnými slovami, alebo 
dokonca aj nevlastnými :o)-  z Ducha :),  po prvý raz sa za mňa modlil niekto s darom 
prorctva :) čo ma totálne odrovnalo, pretože som vedela, že tak toto môže vedieť 
jedine Boh o mne, čiže z toho vyplýva, že On vážne je a teda mám fakt že vážny 
prúser :o) Odvtedy som začala spoločenstvo navštevovať pravidelne, dovedúc na 
neho aj nejaké moje kamarátky, no stále som nechápala, prečo to, čo tam dostanem, tá 
radosť a sila, mi vydržia len na druhý deň a potom sa dostaví opäť bezzmyselnosť a 
dooknca aj hlboké depky a prečo so mnou Boh nespraví to obrátenie, o ktorom všetci 
stále rozprávali, keď vidí, že nemám silu odolávať rôznym hriechom a pokušeniam.  
 Po úspešnej maturite - patrí k mojim prvým zázrakom :o) som sa dostala na VŠ do 
Nitry - s vedomím toho, že Boh síce existuje - ale zároveň existuje aj môj život. A ten 
som v Nitre rozbehla na plné obrátky: noví ľudia, party a diskotéky, zábava a to 
nikým neobmedzovaná, len vlastnou zodpovednosťou (čiže nijako). Našla som si 
partiu, ktorá bola opäť známa po celej škole a intráku svojimi výstrelkami, zaplietla sa 
medzi skinheadov a dokonca Nitranských hooligans a oslavovala stále čosi sedem dní 
v týždni. Ako celý ten veľký žúr dopadol? - Blbo: Skninheadské veci napchaté 
v mojej poličke, pretože niekto z mojej partie sa zaplietol do útoku s následkom 
vážneho ublíženia na zdraví, vyhadzov z intráku, lebo sme vyhadzovali s chalanmi 
flašky z balkónu a zlomené srdce zo vzťahu, v ktorom išlo o to, kto ublíži viac. Do 
toho všetkého prišla ešte smrť môjho dedka. Plus kričiace prázdne  políčka v mojom 
indexe očividne si žiadajuce jedno písmenko. Bolo toho zrazu na mňa akosi priveľa - 
strach o budúcnosť, strata partie a ľudí, ktorých som mala tak rada,  pokašlaná škola, - 
aaach a rodičia - znova rodičia!!! A ich: “Sklamala si nás... Vyletela si zo školy...” 
(fuu a to keby vedeli ešte tie ostané veci)  A to moje srdce, ktoré nejakým spôsobom 
zomrelo. Nikto nechápal, čo sa stalo so mnou, všetci sa pýtali: “Kde si? Veď ty si sa 
prestala smiať a plakať a toto nie si ty...”-  Naozaj som to nebola ja, nevládala som nič 
robiť, len som celé dni spala (fuj, no kto si to vie predstavit) a fajčila a odmietala sa 
baviť s cudzími ľuďmi, lebo som z nich mala strach. Zdalo sa mi, že môj život je 
úplne “off”, že už nie je žiadna cesta ďalej. Jediné, čo som bola schopná spraviť, bolo 
sa ísť von opiť, lebo vtedy som mala pocit, že vďaka chlastu znova žijem. Práve vtedy 
a v takom stave som sa mala dostaviť na letný rodinný tábor YWAM, kde som mala 
pomáhať s prácou s deťmi. Kebyže im nesľúbim tú pomoc, nikto by ma tam nedostal, 
pretože usmievať sa na tých svätých ľudí bolo naozaj to posledné, čo som 
potrebovala. V deň odchodu na tábor, ráno o 5.00 som ešte popíjala so skinheadmi 
rum na benzínke. O 12.00 som stála pred Ursy a ostatnými z YWAM týmu červená 
jak podrážky od topánok s kruhmi pod očami a zvyškami rumu v krvi. Bol to fakt 
trapas. Pripadala som si tam jak také “duchovné prasa” medzi nimi a nechápala som, 
prečo ma hneď neposlali rovno domov. Na druhý deň večer som  pocítila po dlhej 
dobe túžbu sa ísť modliť, tak som si našla tiché miesto pri lese a povedala Bohu, aby 
ak je to možné, zmenil nejako môj život, ktorý ani nemám, pretože som vo vnútri 
úplne mŕtva.. Povedala som Mu, nech si teda vezme ten môj život, ktorý som  zničila 
a spraví so mnou čo chce :) - A On spravil.. doslova :o) - Bola to sila, dotyk, moc, 
všetko dokopy :) - Zrazu som bola plná čohosi... čohosi tak fajn, tak teplého a živého, 
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Drahí rodičia,  
Besiedka bude začínať o 9:30 detskými chválami vzadu v besiedkach a pokračuje 
rozdelením do skupín podľa veku. V prípade, že prídete neskôr, všetky besiedky okrem 
najstaršej začínajú 10:10, najstaršie deti majú svoje stretnutie po chválach v spoločnom 
zhromaždení. 
Viac informácií u Ester Kriškovej. 
Prosíme rodičov, aby si (najmä po skončení zhromaždenia) strážili deti a nedovolili im 
"pohybovať sa" po pódiu a v galérii (vľavo pred vstupom do sály)! 
 

 
 
LETNÝ ZBOROVÝ TABOR 
TERMÍN:  16.-23.8.2008 
ZMENA!!! PRAVDEPODOBNÉ MIESTO: Dom H. Dunanta, Mlynčeky 
http://www.cerveny-kriz-poprad.sk/galeria.php?album=Dom+H.+Dunanta 
http://www.vysoketatry.com/obce/mlynceky/mlynceky.html 
 

 
 
RANNÉ ZBOROVÉ MODLITBY 
Streda a štvrtok 6:30-7:30 v zborovej kancelárii na Blumentálskej 7. 
 

 
 
JEDLO PRE BEZDOMOVCOV 
Pomoc pokracuje ďalej... 
Od 2.decembra 2007 kresťania v BA varia pre bezdomovcov trikrát do týždňa teplé jedlo 
(polievku) v spolupráci s organizáciou "Proti prúdu", ktorá realizuje výdaj tejto stravy 
priamo bezdomovcom v uliciach mesta. Tento projekt koordinuje v rámci mesta za 
kresťanov Marek Krajčí. 
Aktuálna situácia: 
Od organizácie Proti Prúdu sme dostali žiadosť, aby sme našu pomoc poskytovali nielen 
počas zimných mesiacov, ale celoročne, nakoľko sa vďaka tejto službe rozbehla aj 
sociálna pomoc ľuďom bez domova. Takto sa streetworkeri s týmito ľuďmi stretávajú 
minimálne 3x do týždňa, čo umožňuje na nich aj lepšie vplývať a efektívnejšie im slúžiť 
aj v iných oblastiach. Zároveň je stále možnosť zo strany kohokoľvek z váš slúžiť aj pri 
vydaji stravy a s ľuďmi bez domova nadviazať aj osobné rozhovory a vzťahy. V prípade 
vášho záujmu pomáhať priamo v teréne pri vydávaní stravy, kontaktujte Mareka Krajčího 
0905 470 442. 
Po rozhovoroch s pastormi, kazateľmi a farármi z našich cirkevných zborov sa platforma 
Kresťania v meste rozhodla, že s vašou pomocou tuto pomoc ponúkneme celoročne. 
Taktiež sme s pracovníkmi Proti Prúdu zistili, že nakoľko prichádzajú teple mesiace, nie 
je potrebne variť teple jedlo. Dochádza teda k zmene teplých polievok na suchu stravu - 
obložené bagety, poprípade rožky, či chlieb. Potrebných bude 40 ks bagiet, resp. 100-120 
ks klasických bielych rožkov alebo ekvivalent chleba,... a to už od mája. To, čo do bagiet, 
rožkov dáte, je už len na vašej fantázii :-). Harmonogram rozdávania zostava v máji v tej 
istej hustote - 3x týždenne, vždy v utorok, štvrtok a sobotu. 
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OZNAMY: 
 
ZBIERAME PODNETY PRE ZBOROVÉ CENTRUM! 
Začali sme sa vážne zamýšľať nad vlastnými zborovými priestormi. K tomuto snívaniu a 
rozmýšľaniu pozývame aj vás. Prosíme dajte nám vedieť: 
- kde vám "horí srdce" a v akej oblasti služby by ste sa radi v takomto kresťanskom centre 
(KC) angažovali... 
- aké typy priestorov  pre vašu službu v zbore teraz potrebujete... 
- aké typy priestorov by ste pre vašu službu v zbore v takomto KC potrebovali... 
- aké typy priestorov by ste pre vašu mimozborovú službu v takomto KC potrebovali... 
- v akej lokalite by sa podľa váš malo toto KC nachádzať... 
- akékoľvek ďalšie nápady, túžby, sny ohľadom takéhoto KC... 
Vaše námety posielajte emailom: viera@baptist.sk alebo osobne bratovi V.Stupkovi. 
 

 
 
Mamičky, ktoré ste doma s deťmi! 
Ak máte chuť raz do týždňa (v utorky) stretávať sa s detičkami niekde vonku (miesto sa 
vždy spresní) prosím, ozvite sa na mail Lenke Pelechovej. Ďakujem. 
lenka_pelechova@yahoo.com  
Oteckovia, prosím dajte to prípadne vedieť vašim manželkám, ak nečítajú tieto oznamy. 
Ďakujem. 
 

 
 
Obed pre nových návštevníkov našich nedeľných zhromaždení. 
Sme vďační za množstvo nových ľudí, ktorí prichádzajú na naše zhromaždenia a keďže 
by sme ich chceli lepšie spoznať, pripravujeme spoločný obed s nimi a so staršími zboru 
s manželkami. Tu iste bude možnosť lepšie sa spoznať a stráviť spolu dobrý čas. 
ZMENA!!! Dátum: 8.6. o 13:00 
Miesto: R BJB Súľovská 2 
Na tento obed sa môžete prihlásiť aj vy. V prípade záujmu iste kontaktujte Tomáša 
Krišku: tomaskriska@zoznam.sk 
0903205851; 0915894643  
 

 
 
KOMISIA PRE ZBOROVÉ PRIESTORY: 
9. marca sa uskutočnila VÝROČNÁ ZBOROVÁ HODINA, na ktorej bola vytvorená 
KOMISIA PRE ZBOROVÉ PRIESTORY, ktorej úlohou je zbierať podnety pre 
vytvorenie návrhu našich zborových priestorov. Pre pôsobenie v tejto  komisii zatiaľ 
vyjadrili súhlas: M.Paško, V.Stupka, M.Horňák, M.Jursa, M.Pir. 
Ak by ste tiež chceli byť v tejto komisii, alebo by ste mali nejaké podnety ohľadom 
zborových priestorov, kontaktuje Tomasa Krisku: 
tomaskriska@zoznam.sk, 0903205851; 0915894643 
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bolo to úplne všade, začala som sa smiať a plakať zároveň a aby to nebolo málo, ešte 
som začala aj hovoriť v jazykoch... - Neviem ako som sa dotackala za už 
zmieňovanou bývalou spolužiačkou... Jediné, čo som bola schopná bolo to, že som ju 
objala, na čo sa to celé vyvalilo aj na ňu, takže začala aj ona hovoriť v nových 
jazykoch z Ducha Svätého... A tak sme tam stáli v tme na cestičke vedúcej kamsi 
hlboko do lesa a za svitu mesiaca chválili dlho, dlho do noci nášho Boha, ktorý mi 
v ten večer daroval nové narodenie :) 
A od vtedy sa už píše celkom iný, nádherný a neuveriteľný príbeh života s Ním 
:o) 

Barbara Búnová  
 
Svedectvo o krste. 
Už dlhšiu dobu som vnímala túžbu sa dať pokrstiť, ale som vedela od Boha, že mi ten 
krst dá On sám v Jeho čase, že to bude taký krásny darček od Neho a preto som 
v tomto smere nepodnikala nijaké výrazné kroky v dôvere, že On sa o to postará sám.  
 Asi týždeň pred cestou do Revúckej Lehoty, kde sme si šli pozrieť nejaké 
pozemky pre potencionálnu budúcu komunitu ma Boh začal volať do hlbšej modlitby 
a očisťovania, bol to čas väčšej intimity s Ním a ukázal mi obraz ako ma obliekol do 
nádherných bielych svadobných šiat. Tak si vravím: „Hmm, no, začína to dobre ☺ 
ktovie kam ma vedieš ďalej, Pane...“ - Ani by mi nenapadlo, že do bazéna v Jelšave 
☺ 
 Totiž, v rámci tejto cesty za pozemkami, sme sa zúčastnili mládeže v baptistickom 
zbore v Jelšave, kde Boh konal úžasné veci a mimo iné tam mali tiež taký srandovný 
bazén, aký som predtým ešte nikde nevidela a rovno hore na pódiu, tak samozrejme 
som sa hneď pýtala, čo to je. Vysvetlenie, že na zajtrajší krst ma dostatočne 
uspokojilo a len tak som prehodila že aj ja sa chcem dať niekedy pokrstiť, na čo Miro 
Paško nadšene zareagoval: „Veď sa daj zajtra!“ 
 O 22.00 sme volali miestnemu pastorovi, ktorý mal byť za celú tú akciu 
zodpovedný, že mu pribudol nový pokrstenec, z čoho bol, mierne povedané, 
šokovaný (pretože je to ten typ pastora, ktorý má vždy všetko do detailu naplánované, 
má rád poriadok a veci pod kontrolou no a, ako som sa neskôr dozvedela, to sa týkalo 
hlave krstu, na ktorý s budúcimi krstencami nacvičovali kroky dva týždne do predu 
☺) Nasledujúci deň však jeho šok vystriedalo nadšenie, pretože mu ma Boh potvrdil, 
mimo iné aj tým, že človek, ktorý mal na starosti ruže pre krstencov vnímal, že 
namiesto piatich má zobrať o jednu naviac...:) (a to vtedy ešte nemal od kiaľ vedieť, 
že krstiť sa bude 6 ľudí)  
 Veľmi som sa z celého krstu tešila, pretože bol okrem môjho svedectva - o tom, že 
chcem žiť pre Boha - aj Jeho svedectvom o tom, že On žije pre mňa a stará sa o mňa. 
Dokonca aj o to, ako veľmi nemám rada sukne a blúzky a nacvičovanie verejných 
programov ☺  
Týmto svedectvom Mu chcem povedať jedno veľké ĎAKUJEM  

Barbara Búnová 


